

农行泰安宁阳松园支行—— 残币兑换暖人心

本报讯（通讯员 宋凡真）近日，一位神情焦虑的客户手里提着一个沉甸甸的塑料袋，急匆匆地来到农行泰安宁阳松园支行。大堂经理立刻迎上前去，关切询问，客户满面愁容地诉说了自家遭遇：原来这位客户将5万多元现金放在床底多年，最近发现已经发霉变质。他跑了好几家银行兑换，都因清点难度大而被婉拒。望着

这些“惨不忍睹”的钱币，客户满心忧虑，对能否顺利兑换毫无把握。

大堂经理赶忙安抚道：“您千万别着急，兑换残缺、污损人民币本就是银行应尽之责。只要符合兑换标准，我们肯定全力帮您解决，您大可放心！”听到这笃定有力的承诺，客户紧锁的眉头渐渐舒展，高悬的心也落了地。

紧接着，工作人员迅速开启兑换清点流程。鉴于钞票受潮严重，很多都粘连在一起，稍有不慎就会损坏，点钞机已“爱莫能助”，只能采取手工操作，工作人员用工具小心翼翼地将一张张钞票分开，再用吸水纸一张张吸干水分，然后再一张张进行清点，确保兑换分毫不差。工作人员全神贯注，每一个动作都极尽

轻柔，生怕给脆弱的残币带来二次“创伤”。经过一下午的努力，终于将5万元残币清点完成，最大程度为客户减少了经济损失。

当崭新的现金递到客户手中时，其眼中满是感动，他向工作人员竖起大拇指：“太感谢你们了，要不是你们帮忙，我这钱可就打水漂了，服务真是太周到了。”

东平农商银行—— 开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”主题党日活动

本报讯（通讯员 董凤杰 阴璐娜）缅怀先烈，追思怀远。近日，东平农商银行组织党员干部前往东平县烈士陵园开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”主题党日活动，祭奠革命先烈，缅怀他们的丰功伟绩和崇高精神，表达深切悼念和无限敬仰，通过庄严肃穆的仪式，教育引导广大党员干部缅怀革命先烈，赓续红色血

脉，弘扬爱国主义精神。

活动现场，党员们怀着无比崇敬的心情，整齐队列肃穆默哀，鞠躬致礼，向长眠在此的烈士表达深深的哀思。随后，党员们怀着崇敬的心情，瞻仰了烈士纪念碑，参观了东平革命纪念馆，观看了《东原丰碑》革命纪录片，在工作人员的细致讲解下，观看一幅幅历史图

片，一件件珍贵文物，党员们仿佛穿越回那段烽火连天的岁月，深刻感受到革命先烈们的英勇无畏和革命精神，在英烈的革命事迹中接受红色教育，汲取精神力量。

此次活动不仅是对党员们的一次深刻思想教育，更是一次心灵的洗礼。大家纷纷表示，要坚定理想信念，增强党性修养，以更加饱满

的热情投入工作中，为推动东平农商银行的高质量发展贡献自己的力量。下一步，该行将继续加强党员的政治教育，不断提升党组织的凝聚力和战斗力，通过组织丰富多彩的主题党日活动，引导党员们铭记历史，缅怀先烈，传承红色基因，不忘初心、牢记使命，为实现更大的发展目标而努力奋斗。

广告

规划早 乐养老

农行个人养老金 幸福养老更安心

国有大型银行值得信赖 亿万城乡用户共同选择 线上线下便捷开户 产品丰富经营稳健

中国农业银行为您提供专业、可靠的个人养老金服务，线上线下便捷开户，储蓄投资一站式办理，产品丰富稳健。从现在开始投资，畅享老有所依。选择中国农业银行个人养老金服务，播种当下，收获未来。

投资范围：运作安全、成熟稳定、标的规范、侧重长期增值的金融产品，包括个人养老储蓄、个人养老金理财产品、个人养老金保险产品、个人养老金公募基金产品等。

个人养老金业务不同于一般存款业务，提醒您关注个人养老金账户的开户、缴存、领取等重要业务规则，如有疑问，请咨询您的客户经理或拨打95599



www.abchina.com
服务热线 95599

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农银养老
金色岁月 农情相伴